

女人们的狠招

□佚名

女人一生气就爱回娘家,其实耳边没了唠叨声,男人倒也落得清静。可问题是,有的女人真狠招啊,想尽办法让老爷们儿接下来没好日子过,我们公司就有几位这样歹毒的主!

娄姐的夫妻关系一直很融洽,不过据说去年因为一些鸡毛蒜皮的小事儿,夫妻斗嘴了,后来战事升温,双方吵得不可开交,后来娄姐一气之下回娘家了。对此丈夫不仅不阻拦,而且娄姐回娘家两三天了,丈夫竟不管不问,连一个电话都不肯打。娄姐越想越憋屈,“原来你根本没把我放心上哇!”于是趁丈夫不在家时,她悄悄回去了一趟,不仅收拾了自己的换洗衣服,而且把老公的内衣短裤、衬衫秋裤、毛巾领带、鞋子袜子以及剃须刀,一股脑儿都收入囊中,不辞劳苦地背到娘家去了。娄姐心想:“你一天两天不穿内衣、不剃胡须或许能挺得住,可你再邋遢也不可能坚持一星期吧,看谁能治住谁?”还别说,这招果真奏效。没过两天,老公电话来了,前几个电话,娄姐摆摆架子,故意不接,三五个之后,娄姐接了,用娄姐的话说“他的态度那叫恳切哟,让人的心都酥麻了,还有他说的话,那个甜哦,甜得都让人腻,感觉吃了清炖的白肉一样……”说这席话的时候,娄姐洋洋得意地翻白眼,使劲儿憋着不笑。结局大家都猜到了,这场没有硝烟的战争,娄姐完胜。

销售部的玉妹娇小玲珑,嗲声嗲气,属于小鸟依人型。她老公人高马大,虎背熊腰,属于

健将式的男人。据说前几天他们夫妻吵架时,玉妹吵不过老公,打更没有力气,咋办?干脆也上演了一出回娘家的情景剧。不过她离家时,灵机一动,把电视遥控器、热水器遥控器、空调遥控器、上网路由器等,统统塞进了包里。接下来,可想而知了,再有能耐的男人也熬不住呀,总不能每天住到单位吧?没两天,这个大男人只得向玉妹这个小女子乖乖地低下了头。

会计叶姐,刚结婚的小欧,还有档案员姚姐,她们都有自己对付老公的招数,回娘家前有的把家里的电闸关了,电箱钥匙随身带走了,有的把家里的现金和老公的银行卡、公交卡都拿了去……怎么毒怎么干,想想就让我们这些老爷们儿心惊胆战、不寒而栗……

总结成文字给一位男同事看,他读毕痛心疾首地大呼着“教唆,这是教唆呀!如果你这篇稿子发出来,说不准会有更多的女人效仿,不知道会有多少可怜的男人因此遭罪啊……”一时间我还真的犹豫了,不过转念一想,把女人惩治男人的阴谋诡计都一一揭露出来,万一遇到类似情况,咱老爷们儿也好心里有个底,事先做好防范,知己知彼方能百战不殆啊!

(请作者与本报联系,以便奉上稿酬)



城里的生活

□南方寺

哥哥这几年做运输生意很拼,日子过得宽裕了,一咬牙,拿出所有的积蓄在老家的县城买了一套两百平方米的大房子。一向孝顺的哥哥把几位老人都接过去了,年龄最长的是九十五岁高龄的奶奶。

没进过几次城的奶奶,看到那么高的楼房高兴坏了。可是搬进楼房没多久,奶奶就闹着要回老家了。经过大家轮流劝说,她才勉强留下。原来,奶奶是觉得住楼里闷得慌。用她自己的话说:“这大楼里的人,进了家门就把自己关起来干啥?”

后来,奶奶经常一个人躲在她的房间里不出屋,也不爱搭理人,还不停地骂人。母亲觉得不对,就问:“你咋不出去晒晒太阳,躲在房间里骂谁?”奶奶说:“我害怕,门口镜子里有个人,天天盯着我看!”原来是门口的穿衣镜闹的!母亲说:“不能骂,那镜子里是你自己。”之后,奶奶还是不敢出门,母亲找了一块长布把镜子挡住。奶奶终于壮着胆走出了房间,每次路过镜子前

面的时候特意拉一下挡镜子布,立刻面色凝重起来。

无奈,母亲只好把那面穿衣镜藏起来。今年三月份,我回老家看望生病的母亲,也正好看望奶奶。由于哥哥小时候调皮捣蛋好打架,我老实听话爱学习,所以奶奶一直偏爱我。奶奶见到我很高兴,拉着我说:“有人要害我!”我吓了一跳,说:“你在这好好享福,你是‘老太君’,没有人害你。”奶奶说:“我年轻的时候见到过鬼,那个鬼一直跟着我到现在,现在躲在镜子里,想把我带走。”看着惊恐的奶奶,我一时无语,心里不是滋味。一辈子没用过镜子的奶奶,压根就不知道自己长什么样。

没多久,奶奶回到了乡下老家,住在她的小儿子,我小叔家里。据说村里的几个老太太天天围着她转,让她讲城里的故事,奶奶说城里的厕所比乡下的灶台还干净,要热水有热水,要凉水有凉水,马路上找不到一块泥巴,上楼下楼不用腿,一按按钮就跑……回到乡下的奶奶,终于遗忘了那面镜子。

老郭买房记

□刘兵

对门的老郭退休后,看着周围像他这个岁数的人早都当上了爷爷,心里颇为纠结:儿子马上就要“奔三”,对象是处过好几个,可人家姑娘提出的首要条件是有房。这房可不是和老两口挤在一起,而是要新房,以后分开。

几年前,老郭攒了一些钱,按当时的房价,交个首付没问题。老同事告诉他,啥商品都有涨有跌,再等等,说不定等房价下来了,还能给儿子买个三房一厅。

可等等等等,这房价呼啦啦地直往上蹿,先是一百二百地涨,后来翻倍地跳。就一两年的工夫,原来七八千一平方的江景房猛升到一万五六。

老郭心里那个悔。现在他最主要的任务就是看房源,收集报纸上的房地产信息,关注国家的房地产调控政策。研究多了,老郭满口房经,俨然成了这方面的专家。

那天,老伴怕他在家憋出病来,硬拽着他去买菜。进了偌大的菜场后,发现已经撤了不少的摊位,显得很空旷。老郭禁不住感叹道:“我看至少有一半的‘空置率’嘛!”

一个摊位上摆的青菜看上

生活是什么?是一杯淡淡的清水,一杯浓浓的咖啡,还是一壶沁人心脾的绿茶?对于这有滋有味的生活,你是不是也有些感悟?如果有,不妨给“悦读”写点什么吧,比如当爸爸的快乐、做妈妈的苦水,在工作中遇到的迷惑与苦恼,与朋友和家人相处中发生的点点滴滴,都可以写下来与我们分享。

也许你写的事情别人都经历过、思索过,但就是没人写出来过,说不定一读你的稿子,就会有人心中一动:这是在写我吧?如你的稿子有这种效果,我们会刊登在报纸上,并奉上稿酬。还等什么,快来和我们联系吧!

发送邮件至 shenghuotong@163.com, 电话:85193274。来信一定注明您的姓名与联系方式,期待您的来稿。

泉城故事



母亲的辣酱

□武秀红

刚坐火车回到家,母亲的电话就追了过来,以她一贯的直截了当的风格问道:“我给你装好的辣酱你咋没拿?不好吃?”我说好吃。母亲有点生气,我给她解释了缘由,母亲啥也没说,呱呱一声就切了电话。这老太太一贯这样,就好像跟谁赌气似的。

我没结婚的时候,母亲一到夏天,就买回许多红辣椒做辣酱。第一年母亲做的辣酱酸了,就她自己吃。第二年母亲做的辣酱咸了,她和父亲吃。第三年以后,辣酱就成了我们每顿饭必不可缺的调料。

以前我不爱吃辣椒,可结婚后我却口味大变,突然爱吃辣椒了。母亲每年做的辣酱都会留出一份,我也就不客气地拿回家。最近一年我突然有了暴饮暴食的习惯,遇到好吃的就一个劲地吃,直到吃完为止。上个月我回家,母亲给我带了一罐头辣酱,有一斤多,结果被我三四天吃没了,嗓子都哑了。这个月我回家就没再拿辣酱,我怕控制不住又都一气儿吃光。

母亲来电话问我时,我把这个原因说了。三天后,我收到母亲给我邮来的快递,十个小药瓶,齐刷刷地装的都是辣酱。每个药瓶上还贴着一张纸条,写明每瓶辣酱必须分三天吃。我笑了,写上吃三天的纸条我就会分三天吃吗?我很可能几天工夫把十瓶都吃光。

但是,这一次我却意外地控制住了自己的食欲,不是因为我有毅力,而是当我每次看见那些小纸条,就想到该怎么生活才能让母亲惦念。

